
2023年课外艺术小组活动计划书(通用5
篇)

人生天地之间，若白驹过隙，忽然而已，我们又将迎来新的
喜悦、新的收获，一起对今后的学习做个计划吧。因此，我
们应该充分认识到计划的作用，并在日常生活中加以应用。
下面是小编整理的个人今后的计划范文，欢迎阅读分享，希
望对大家有所帮助。

课外艺术小组活动计划书篇一

数学活动课作为课堂教学的一种有利补充，有利于发挥学生
特长，开阔学生的视野，拓宽学生的知识面，提高学生的智
力和能力，促进学生的全面发展。

通过课外活动，全面提高教学质量，提高学生素质，激发学
生学习热情，提高学生解决问题的能力，并且使学生真正认
识到数学有很大的价值。

活动课是对阶段教学活动效果的展示，它注重知识的趣味性
和实践性，注意发挥学生的特长。开展活动课，是让学生在
乐中学、乐中思、乐中用，让有才华的学生有展示自己的场
所，让他们体验到学数学的乐趣，感受到所学知识的使用价
值。

（一）认真学习新课标和教材，挖掘知识交叉点，确立活动
课实施进度。

（二）制定学期活动课实施方案。对每一节活动课都确定活
动目标、活动主题和活动形式，并以课程形式 将其固定下来。

（三）精心设计活动课教案，做好课前准备。学生是活动的
主体，活动前需要教师精心设计，也需要师生 双边的配合。



周次 活动内容

2 不等式的应用

4 轴对称图形的设计

6 学法交流

8 勾股定理探究

10 期中试卷分析

12 知识竞赛

14 更优的种植方案

16 期末复习指导

课外艺术小组活动计划书篇二

一、活动目的：

通过美术兴趣小组的活动，使学生的美术特长得到更好的发
展，进一步了解美术的`基本知识，培养学生的观察力的新思
维能力，提高学生审美观。

二、活动时间：

每星期五的课外活动，小组成员必须到达美术教室。

三、活动步骤：

美术兴趣小组是课堂教学的补充和延伸，与课堂教学相比更
灵活，因而学生非常喜欢参加，但是比较容易受到考试的限
制和冲击，教师和学生往往不能有始有终，保质保量地坚持



到底，要办好美术兴趣小组，老师必须根据学生的具体情况
有计划，有目的的进行，将美术小组办的有声有色，所以我
觉得应从下几方面着手：

（一）组织健全美术兴趣小组：

每周次，教师做到精心计划，这样才能得保证兴趣小组的深
度、广度和力度。

（二）具体计划小组活动内容：

1、教育学生热爱集体，保护好公物，不乱涂乱画，保持教室
的清洁、干净卫生。

2、依据学生特点，培养学生绘画方向，有了一定绘画基础后，
再以想象为辅，如何将自己想象的用绘画语言表达出来。

3、做好点评工作，对每位学生每周的画进行点评，让他们认
识自己的优缺点，共同学习，共同进步。

4、学生作品要举行小组赛。

（三）定期举办学生作品展览

举办美术展览、交流、回顾、总结学习成果，可以为学生提
供表现自己实力，增强自信心。

四、举行美术绘画比赛

开展美术兴趣小组活动真正使学生学有所得，老师应做出很
大的努力，勤于思考，大胆实践，最大限度地调动学生积极
性，将美术兴趣小组开展得丰富多彩，富有特色。



课外艺术小组活动计划书篇三

一、参加对象：面向二年级2—4班学生，对美术有兴趣或美
术基础较好的学生可以报名参加。

二、活动时间：每星期五的下午第7节课，小组成员必须准时
到达美术教室。

三、活动内容安排：

(1)、组织健全美术兴趣小组

美术兴趣小组的成员不宜太多，大约25人左右，所以参加这
次兴趣小组的人员除了自愿以外还是美术方面比较有特长的
学生。活动要固定，每周一次，安排在星期四的下午。

(2)、具体计划小组活动内容

这次的兴趣小组要使学生了解一些简单的美术常识，学习的
内容主要从儿童画方面着手，以儿童画为主，以卡通画技巧
为辅。小组具体的活动内容分为三个：1,：重点辅导学生儿
童画方面的学习，欣赏各种纹样画的线条，提高学生欣赏能
力;2：重视基础方面的学习，从单个入手。3：指导学生从事
美术创作，培养学生的观察能力和热爱生活的习惯，以校园
中的好人好事以及丰富多彩的活动为主旋律，创作出内容积
极向上，催人奋进，有一定的艺术品味的作品。

(3)、开设美术知识欣赏课程

通过美术鉴赏和美术知识与技能技巧的教学，可以培养学生
健康的审美观念和审美能力，陶冶情操，完善人格，把学生
引向健康成长的道路。所以在教学中开设欣赏课，如《世界
名画欣赏》、《中国服饰欣赏》等等，因此可以通过多媒体
观看，或放幻灯片，或三五成群地围坐在一起翻看大画册，



可以一边看一边谈论，畅谈感想。引导学生看画读画，透过
自己的视觉，由浅入深，由表及里的感受、体会。

(4)、定期举办学生作品展览

举办美术展览，交流、回顾、总结学习成果，可以为学生提
供表现自己实力，增强自信心。学生的一些佳作可以在校内
展出以起到示范作用。

(5)、举行美术绘画比赛

美术比赛能够有效地提高学生的素质和能力。到一定的时期，
可以让学生举行各种绘画方式的比赛，通过训练比赛，能够
促进学生快速、准确、熟练的技能。另外，也可以适当地举
行中外名画知识抢答比赛，这样，更能使学生产生极大的热
情，对美术更加热爱，从而积极认真的去学习。

四、教学计划：

第八周、儿童画基础：线条

第九周、儿童画基础：主题联想创作

第十周、儿童画基础：上色技巧(一)

第十一周、儿童画基础：上色技巧(二)

第十二周、卡通画欣赏及入门基础

看过关于美术课外活动计划的人还看了：

1.2017美术兴趣小组活动计划

2.2017小学美术兴趣小组活动计划



3.绘画兴趣小组教学工作计划

4.2017小学美术兴趣小组活动工作计划

5.2016-美术兴趣小组工作计划

课外艺术小组活动计划书篇四

为了全面贯彻党的教育方针，推行素质教育，为把学生培养
成为社会主义新时期的建设者和接班人，培养学生对音乐的
鉴赏水平，陶冶学生情趣，声乐小组特制订出本学期活动计
划：

一、指导思想

以党的教育方针为指导，以提高全民族的素质为宗旨，学而
不厌，诲人不倦。

二、目的要求

1、通过每周三下午的兴趣活动使学生会唱部分健康歌曲，了
解小学部分乐理知识，开展视唱、练耳等活动。

2、通过活动培养学生的兴趣，陶冶学生的情操。

三、活动内容

1、会唱歌曲《草原上升起不落的太阳》、《打靶归来》、
《七色光之歌》、《幸福歌儿多》等。

2、乐理知识的教学，如节拍、小节、音符等。

四、活动措施

1、召开小组会议，建立小组人员花名册，宣布小组活动的规



章制度。定时开展每周星期三的课外活动为集体活动时间，
要求不能迟到、早退或缺席。建立考勤登记册，并把活动的
情况纳入班级考核。

2、指导老师必须认真负责，写好指导教案和《活动报告单》。

3、期末进行一次评比竞赛，给优秀组员发奖。

4、对全期活动进行总结。

课外艺术小组活动计划书篇五

数学是神奇的世界，我们的日常生活无时无刻都会和数学打
交道。新课标要求我们要使学生懂得数学来源于实践又反过
来作用于实践。力争实现：人人学有价值的数学，人人都能
获得必需的数学，不同的人在数学上得到不同的发展。因此，
开展数学兴趣小组活动能更好的促进学生数学思维能力的发
展，也能够唤起和发展学生对数学及其应用的稳定兴趣，符
合新课改的要求。

1.引领学生走进神奇的数学海洋，培养学生的思维能力，让
学生在数学素养上有较大的发展与提高，为进一步学好数学
打下坚实的基础。

2.丰富学生的第二课堂，增加实践的机会，使学生的生活不
在仅限于课堂上，从而拓宽学生的知识面，让他们意识到学
习的乐趣，进而激发他们的求知欲和创造性。

1.结合教材，精心设计活动内容，力求题材内容生活化，形
式多样化，教学活动实践化。增加趣味性和全面性，扩大学
生学习数学的积极性。

2.每次数学活动都有主题，要求与正规的课堂教学有明显区
别，决不能成为变相的加课时，也不能成为“补课”活动，



但应尽量与当前学生的数学课内的教学内容有一定联系。如：
可将教材中的“课题学习”融入活动中。

3.数学活动要讲求实效，要有知识性、趣味性，活动内容要
适合学生的年龄特点。

对数学兴趣小组活动课进行改革和创新，将几何教具制作、
趣味数学、数学知识在实际生活中的应用、数学小故事引入
活动课，充分调动学生潜力，激发学生学习兴趣。具体内容：

七年级：

1.数学学习方法介绍；

2.中外数学史介绍或著名数学家的故事；

3.数学之美—生活中的`数学；

4.巧拼“七巧板”；

5.正方体的展开图及物体的三视图；

6.制作无盖的长方体纸盒；

7.抛掷硬币，感受概率；

8.探讨什么样的多边形可以铺地砖.

八年级：

1.古建筑中的旋转对称欣赏；

2.黄金矩形—雅典帕德嫩神庙，感受数学之美；

3.面积与代数恒等式；



4.电脑键盘上的字母为何不按顺序排列；

5.用替代物模拟实验估计机会的大小；

6.笛卡尔的故事；

7.图形中的趣题；

8.心率与年龄—实践与调查


